

@
热点

合肥将给老公园“梳妆打扮”

保护古树名木,合肥酝酿全民认养

星报讯(张新正 记者 沈娟娟) 在合肥二环以内的老城区,市民集中而公园相对紧俏,市民休闲健身不便,这个尴尬的状况将得到缓解,因为合肥将新建滨湖公园、丝绸公园等,还将对花冲公园、环城公园、包公园等老公园梳妆打扮,相信不久市民会有更多的城市公园可以逛。

据合肥市林业和园林局相关负责人

透露,滨湖公园(上海路以东一十五里河段)的前期工作已经启动,该范围面积约88万平方米,预计明年上半年建成。与此同时,位于滨湖区的金斗公园南扩总面积约30万平方米,将于明年底建成。

在新公园建设的同时,花冲公园、环城公园等“老字号”公园也将进行梳洗打扮。

“植物园要扩建,花冲公园提质改

造,环城公园要提升,包公园要建廉政教育基地……”上述负责人告诉记者,城市公园将加快建设,到2017年,合肥城区人均公园绿地将达13.5平方米,城市绿地率达41%。

昨天记者还听到了一个消息,合肥在深入开展全民义务植树活动的同时,还将启动全民认养古树名木工作。

据普查,合肥共有古树名木2113株,这些古树名木怎样让市民认养?

合肥市林业和园林局工作人员告诉记者,目前全民认养古树名木的方案刚提交初稿。不过,他透露,可能会参照大蜀山森林公园一样,让市民认养一定数量的古树名木,通过市民的行动保护这些“绿色文物”。

@
时政

昨日,在南京军区驻皖东某部,最后一批老兵退伍。该部300余名老兵因担负军事演习任务而推迟退伍时间,成为南京军区最后一批退伍老兵。 宋卫星 郑远见 记者 胡昊/图

合肥将表彰“十大女杰”

记者昨日从合肥市妇联获悉,合肥妇女第十一次代表大会9日开幕,届时将表彰合肥市“十大女杰”和20个城乡妇女建功集体。据介绍,“十大女杰”候选人有“最美乡村女教师”陈万霞、“公平正义的守望者”合肥市人民检察院公诉处处长杜薇等。此外,大会期间,合肥市还将授予合肥市公安局特巡警支队反恐突击队女子中队等20个单位荣誉称号。 记者 赵莉

12起案件“打包”开庭

12起案件一起开庭,你听过吗?近日,来安县为提高庭审效率,将12件相同案由的生产、销售假药的案件在同一天集中开庭,由同一名公诉人出庭支持公诉,在审判长宣布开庭后,同时告知12名当事人诉讼权利、义务,最后同时进行被告人最后陈述,并当庭宣判。 吴仲 吕昊 记者 胡昊

马鞍山明年可监测PM2.5

昨日,记者从省环保厅获悉,合肥已在全省率先公布了PM2.5监测数据,明年马鞍山市也将公布数据。据悉,马鞍山市共有5个环境空气质量自动监测子站,2013年该市可以按照国家规定开展PM2.5监测和发布工作。 记者 俞宝强

@
法制

情侣搭档借应聘之名偷盗

打着应聘的幌子,合谋到用人单位踩点,才上一天班,就趁机盗走他人财物,得手后就辞职,寻找下一个猎取对象。近日,这对狡猾的情侣窃贼终究是栽了,在网上上网时被擒。警方提醒,用人单位在招聘职工时,首先要核实应聘者的身份证,对其个人背景资料多方查证真伪性,防止犯罪分子利用招聘之机作案。 刘冬梅 记者 范竹标

顾客摔伤饭店相应赔偿

舒某在饭店就餐滑倒而受伤,责任在谁?昨日,黄山市屯溪区法院审理认定顾客和饭店双方均有过错,判决饭店赔偿顾客损失的30%。法院认为,毕某作为酒店的业主,未尽合理限度范围内的安全保障义务致使舒某遭受人身损害,依法应承担相应的赔偿责任。 方玮 洪艳 记者 陈明

老太伙同女儿诈骗百万

68岁的朱某家住江苏省徐州市,原系当地某散热器材厂厂长。今年8月,朱某伙同女儿吴某,以扩大建厂及修路为名,以高利息为饵,诱使左某签订借款合同,诈骗现金140余万元,而后分头潜逃。近日,她来到宿州住进一家小招待所,不料被民警发现并抓获。目前,犯罪嫌疑人朱某已移交徐州警方。 张凯 董天宝 记者 志强

儿子为顺父亲心愿贩毒

去年王某做生意亏了本,今年5月,他从在火车上结识的刘姓男子手中买了79克冰毒,并萌生靠贩毒挣钱的想法。6月他两次让儿子帮其“送货”,儿子虽不想送,但不愿违逆父亲的心愿,第二次“送货”时被擒。近日,瑶海区人民法院以贩卖毒品罪依法判处王某有期徒刑15年,并没收财产5万元,王某的儿子有期徒刑7年,并处罚金7千元。 杨诉 赵黎 记者 马冰璐

@
社会

初三学生上学时命殒车下

昨日上午7时许,肥西县上派镇青年路上,发生一幕惨剧,一名14岁的初三学生骑车上学途中,与一辆重型大货车发生碰撞,导致该学生当场身亡。目前,肇事司机已被警方控制,接受调查。记者了解到,肇事车悬挂六安牌照,司机姓余,44岁,肥西人。 星级记者 张敏

歹徒持刀挟持被交警擒获

12月6日上午,广德交警大队卢村中队民警在辖区开展日常巡逻时,勇擒持刀歹徒,救出被劫持女子。经刑侦部门初审,犯罪嫌疑人郑某系刑满释放人员,当日早上在广德县大润发超市门口持刀劫持鲁某,准备往浙江方向逃跑。 吴忠安 汪娟娟 王涛

执勤交警抓获一网上逃犯

近日,涡阳县公安局交通管理大队楚店中队民警在S202线巡逻执勤时,发现一辆可疑黑色轿车,自北向南急驶而来,民警进行了拦截和封堵,最终抓获了该车上的网上在逃人员徐某某,徐某某也如实供述了自己所犯的罪行。 邓士宝



昨日,在黄山市徽州区丰乐河环境综合整治工程现场,环保志愿者正忙着清理打捞河面垃圾。连日来,徽州区积极组织环保志愿者深入农村、社区、企业开展“关爱自然呵护生态”志愿服务活动,倡导环保、低碳、绿色的生活理念。 曹晓东 记者 陈明/图

@
提醒

近日这些地方要停电

记者昨日从供电部门获悉,11日5:30~17:30西阜南路(琥珀公寓、润安大厦)、蒙城路(合肥市第一人民医院)、阜南路、六安路、庙街、博物小区、市建管局、电子部十六所及其小区等地区用户停电。12日7:30~17:30明光路变28开关线路上“栢景雅筑小区开闭所”停电。涉及范围:界首路(栢景雅筑小区及其安徽置地栢景雅筑自管、备电源)等地区用户。 张薇 记者 李尚辉

装饰工信息栏首现合肥



昨日,合肥市庐阳区城管局逍遥津、三孝口执法中队执法人员将写有装饰工信息的牌子挂在六安路与淮河路交口的发布栏中。据悉,这是合肥市首次针对马路装饰工专门开辟信息发布栏。 王飞 代国 记者 徐涛文/图

合肥南部设燃气维修中心

记者昨日从合肥经开区了解到,合肥燃气集团在习友路成立合肥燃气集团南部维修中心,合肥南部30余万户市民可解燃眉之急了,拨打5133333蓝焰热线,燃气集团就能就近维修抢险。 刘政 刘莎莎 记者 沈娟娟

汽车南站开通到蚌埠班车

昨日记者从合肥客运汽车南站了解到,从12月6日起,该站开通了合肥至蚌埠客运班车。该班车每天发班8趟,首班车早上8:00,末班车17:00,南站发车后直接上高速,可快速到达蚌埠。 星级记者 王玉

古籍整理桃李争妍,后继有人

安徽高校古籍整理优秀研究生奖在文达颁奖

12月5日,“文达杯”2012年度安徽省高校古籍整理优秀研究生奖在安徽文达集团举行颁奖仪式。安徽四所高校马玉等18人获此殊荣。此活动由安徽省古籍整理出版基金会主办,安徽省政协经济委员会原副主任朱晓明、安徽文达集团董事长谢春贵、安徽省古籍

整理出版基金会副理事长诸伟奇出席颁奖仪式,并发表讲话。谢春贵为获奖研究生颁奖。此奖旨在弘扬和传承中华优秀传统文化,推动安徽省古籍整理出版事业的持续发展,培养和造就年轻一代古籍整理研究人才。 安徽大学、安徽师范大学、淮北师范大学、

安庆师范学院四所高校马玉等18人获得“文达杯”优秀研究生奖,其中博士生4名,硕士生14名。此奖的设立主要奖励在古籍整理与研究领域取得一定成绩的涉古专业研究生,激发他们从事古籍整理与研究的兴趣,提高古籍整理与研究的水平,锤炼求实严谨的学风,从

而为古籍整理与研究事业培养后续力量,使我省古籍整理与研究事业薪火相传,踵事增华。

安徽文达集团董事长谢春贵表示,安徽历史悠久,文化底蕴深厚,人杰地灵,名人辈出,有老子、庄子、曹操、华佗、包拯、朱元璋、李鸿章等历史名人,孕育了老庄文化、建安文学、桐城派散文和徽文化等重要文化流派。安徽是古籍大省,希望同学们百尺竿头,更进一步,把安徽的历史文化传承下去,为推进安徽文化强省战略而努力奋斗。 魏泽清